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Γενική αποδοχή όρων: 
Η επίσκεψη, πλοήγηση και χρήση της ιστοσελίδας (www.myadvisors.online, καθώς και των 
σχετικών/συνδεδεμένων με αυτήν ιστοσελίδων) συνεπάγεται με ρητή και ανεπιφύλακτη συμφωνία 
προς τους όρους αυτούς και λογίζεται ως γενόμενη η αποδοχή τους (κατά την επίσκεψη και χρήση 
της ιστοσελίδας). Εάν δε συμφωνείτε με το σύνολο ή μέρος των όρων αυτών, παρακαλούμε όπως 
διακόψετε τη χρήση της ιστοσελίδας και την πλοήγησή σας σε αυτήν. 
 
Διαφοροποίηση/αλλαγή όρων χρήσης: 
Η αλλαγή και διαφοροποίηση των όρων δύναται να πραγματοποιηθεί, χωρίς προειδοποίηση, 

οποτεδήποτε και για αυτό το λόγο παρακαλούμε όπως μελετάτε τους όρους χρήσης της ιστοσελίδας 

σε τακτικά χρονικά διαστήματα.  

Χρήση και αποστολή φορμών επικοινωνίας/ενδιαφέροντος και αποστολή ηλεκτρονικών 
μηνυμάτων: 
Παρακαλούμε όπως λάβετε υπόψη ότι τα δεδομένα που συμπεριλαμβάνονται στις φόρμες 
επικοινωνίας θα μας σταλούν μέσω διαδικτύου και η ηλεκτρονική επικοινωνία ενέχει πιθανούς 
κινδύνους. Πραγματοποιώντας την υποβολή/αποστολή της, συναινείτε να επικοινωνήσουμε μαζί 
σας, να απαντήσουμε στο ερώτημά σας (σύμφωνα με τη διαθεσιμότητα μας), να σας κατευθύνουμε 
στο κατάλληλο άτομο και να σας παρέχουμε ενημερώσεις που σχετίζονται με τις υπηρεσίες μας. Εάν 
δε θέλετε να επικοινωνούμε μελλοντικά μαζί σας, ενημερώστε μας στέλνοντας email με την ένδειξη 
«διακοπή επικοινωνίας».  
 
Εγγραφή σε λίστα ενημέρωσης (newsletter): 
Η εγγραφή σας σε πιθανή λίστα ενημέρωσης (newsletter) συνεπάγεται με αποδοχή της δυνατότητας 
επικοινωνίας μαζί σας, καθώς και ενημέρωσή σας (π.χ. για νέες υπηρεσίες). Εάν δε θέλετε να 
επικοινωνούμε μελλοντικά μαζί σας, ενημερώστε μας στέλνοντας email με την ένδειξη «διακοπή 
επικοινωνίας». 
 
Χρήστης/επισκέπτης: 
Ο χρήστης/επισκέπτης της ιστοσελίδας αποδέχεται και συμφωνεί να λειτουργεί σύμφωνα με τους 
ενδεδειγμένους κανόνες συμπεριφοράς. Δηλώνει ότι η ηλεκτρονική επικοινωνία του δε θα 
περιλαμβάνει υβριστικό, συκοφαντικό και παράνομο υλικό, θα καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια 
αποστολής υλικού απαλλαγμένο από κακόβουλο λογισμικό.  
 
Ιδιοκτησία περιεχομένου: 
Το σύνολο των δεδομένων (σήματα, κείμενα, αρχεία κλπ) αποτελούν ιδιοκτησία της ιστοσελίδας, 
εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά. Σήματα/ονομασίες/επωνυμίες τρίτων ανήκουν στους 
δημιουργούς τους. Απαγορεύεται ρητά η αντιγραφή, αποθήκευση και αναδημοσίευση, άνευ 
προηγούμενης έγγραφης άδειας. 
 
Γενικά/επίλογος: 
Δε φέρουμε ευθύνη για το περιεχόμενο τρίτων (π.χ. υπερσυνδέσεις / εξωτερικές ιστοσελίδες, 
servers) και δεν αποκλείουμε την ύπαρξη ορθογραφικών ή συντακτικών λαθών. Πρόθεση είναι οι 
πιθανές διαφορές να επιλύονται εξωδικαστικά και φιλικά. Σε διαφορετική περίπτωση, αρμόδια 
ορίζονται τα δικαστήρια της Θεσσαλονίκης. Πιθανές επιχειρηματικές συμβουλές ή πληροφορίες επί 
της ιστοσελίδας έχουν ενημερωτικά χαρακτήρα και όχι δεσμευτικό. Υπεύθυνος για την απόφαση και 
επιλογή λύσεων, επί επιχειρηματικών θεμάτων κλπ, καθίσταται αποκλειστικά ο 
χρήστης/επισκέπτης/αναγνώστης. 
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